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Slovo starosty 
Váţení spoluobčané! 

    

     Je vidět, že už začal podzim a počasí s námi začalo trošku „laškovat“. Ze začátku září bylo 

teplo tak velké, že někdy není takové teplo ani v létě. Naráz potom zase přišla zima a déšť a 

mnozí museli „nastartovat své otopné systémy“. 

      Dětem nastala škola a doufám, že se jim podařilo v první dny vykročit tou správnou 

nohou. I v naší Základní škole v Cetkovicích byl 1.září slavnostně zahájen nový školní rok 

2008-2009. Uvítali jsme také nové prvňáčky, na kterých bylo vidět očekávání nového. V očích 

všech dětí bylo vidět napětí, někteří měli radost, že se zase vidí se svými kamarády a i paními 

učitelkami. Nezbývá jen doufat, že počáteční elán jim vydrží po celý rok.   

     Na úvod mi dovolte se vrátit ke kulturním akcím v měsíci září. Příjemnou a velice zdařilou 

akcí byl cyklovýlet O kolo Malé Hané. Popis průběhu je uveden níže. Krásné počasí a veliký 

počet účastníků dotvářel příjemnou atmosféru sobotního dne. A účast Cetkovických byla 

nezanedbatelná a všem, kteří se zúčastnili děkuji. Dále byla hasičská soutěž v požárním 

sportu O pohár starosty SDH, kterou bohužel trošku ovlivnilo počasí. Na účastnících ale tato 

skutečnost vidět nebyla a při soutěžích bylo znát zaujetí a vůle po vítězství. A co bude v měsíci 

říjnu? Je to především tradiční Beseda s důchodci, na kterou naše seniory co nejsrdečněji zvu. 

Nesmíme zapomenout na lampionový průvod, který bychom letos chtěli spojit se vzpomínkou 

90. výročí  vzniku samostatného Českoslovenka v roce 1918. Zveme nejen děti a rodiče, ale i 

všechny naše občany. Podrobnosti o této akci budou zveřejněny v rozhlase. 

      V měsíci září byla provedena dlouho avizovaná oprava povrchu ulic Hlavní a části Polní. 

Tyto práce nebyly jednoduché a bylo třeba řešit některé drobné problémy. Chtěl bych touto 

cestou poděkovat za vstřícnost a pochopení obyvatelům ulice Hlavní a věřím, že jim nová 

komunikace bude dobře sloužit. Pokračuje se v opravách hřbitova (nátěry, oprava prasklé 

vody apod.) a také byla provedena oprava veřejné osvětlení (někteří bohužel museli na toto 

chvíli čekat až světel na opravu bylo více) a též přibylo jedno světlo na zastávce autobusu. 

Jistě jste si všimli, že dochází k nátěrům na kulturním domě, kde stav již byl havarijní. 

Z důvodu vytíženosti kulturního domu je velice těžké „skloubit“ tyto práce s plánovanými 

akcemi.   

      Dále musím upozornit na opětovné řádění vandalů. Dle  informaci Vodárenské a.s. 

Boskovice došlo o víkendu 12. až 13. 9.08 k poškození vysílače na vodojemu Stráže, v jehož 

důsledku  došlo ke komplikacím v dodávce pitné vody a některým občanům (hlavně horní 

části obce) netekla voda nebo byla zakalená. V případě opakování této činnosti, při níž 

vznikla nemalá škoda, bude věc předána k šetření Policii ČR. Současně s tím by bylo zahájeno 

trestní řízení ve věci obecného ohrožení.  Nejedná se jen o vzniklou škodu, ale o důsledky na 

potřebách našich obyvatel. Přes tento vysílač je ovládáno napouštění vodojemu, ale také je na 

něj i napojen signál z Velkých Opatovic, potažmo ovládání přivaděče V.Opatovice – 

Boskovice, na kterém je závislý nemalý počet obyvatel celého regionu. 

      Na základě naší žádosti dostala naše obec dotaci na opravu cesty na „Smeťák“ a s tím 

související protipovodňová opatření od Jihomoravského kraje ve výši 400.000,-Kč. Za to je 

třeba krajským zastupitelům  a to jmenovitě panu hejtmanovi Stanislavu Juránkovi a 

Mgr.Jiřímu Bělehrádkovi (starostovi V.Opatovic) poděkovat. Při této příležitosti Vás chci 

upozornit na to, že v měsíci říjnu se budou konat znovu volby do zastupitelstva JmK. Věřím 

v dobrou účast nás občanů, protože Jihomoravský kraj je důležitý orgán, který je přímo 

nadřízen obci. Chtěl bych zde vyzvednout současné vedení JmK , protože naši obec nemálo 

podporuje finančně. Ať je to Program rozvoje venkova (naše obec dostala v r.2008 dotaci na 
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úroky v souvislosti s ČOV 120 tis.Kč), každý rok na vybavení Hasičů (letos 40 tis.Kč) nebo na 

kulturní dům (35 tis.Kč) apod. 

     Chci také připomenout, že v měsíci říjnu (viz. níže uvedené) proběhne tradiční mobilní 

sběr nebezpečných odpadů a také budou přistaveny kontejnery u kulturního domu na odvoz 

velkoobjemného odpadu. Žádám Vás, abyste této příležitosti využili. Připomínám jen 

podmínku, že v případě přeplnění kontejnerů, neukládat odpad podél kontejneru na 

komunikaci, ale využít opět až jarní svoz. Podrobnosti jsou uvedeny níže v těchto zprávách.  

          Na závěr bych Vás chtěl upozornit, že na konci měsíce října - dne 26.10.2008 bude 

změna letního času na zimní. Opět se již bude brzy stmívat a den bude kratší a kratší. Užijme 

si proto ještě celý měsíc říjen, který bude snad příjemný a určitě nám nabídne i trošku babího 

léta. 

 

 

 

Petr Horák 

         starosta obce 

 

  
----------------------------------------------------------------------------------------------------- -------------------------------------------                                                                                                

Usnesení  č.23/2008 
z řádného zasedání obecního zastupitelstva obce Cetkovice 

konaného dne 15. září 2008 v kanceláři Obecního úřadu Cetkovice v 16.30 hod. 

……………………………………………………………………….................................................... 

 

Obecní zastupitelstvo schvaluje : 
- zapisovatele: Svatavu Čapkovou  

- ověřovatele zápisu : Dagmar Partyšovou a Drahoslavu Vašíčkovou 

- program dnešní schůze dle pozvánky, připomínky nebyly podány, přítomno 8 zastupitelů,  

  1 omluven 

– ceník pro výkup dříví na stojato na II. pololetí r.2008 s firmou Lescus Cetkovice  

– smlouvu o zřízení věcného práva odpovídajícímu věcnému břemenu mezi Obcí Cetkovice a E.ON  

   Distribuce, a.s., F.A.Gerstnera 2515/6, 370 49 České Budějovice – na stavbu na pozemku  

   parc.č.1052/1: „Cetkovice, ul.Pohorská, smyčka NN Martin Grenar“ a pověřuje starostu podpisem   

– smlouvu o smlouvě budoucí o zřízení věcného práva odpovídajícímu věcnému břemenu mezi  

   Obcí Cetkovice a E.ON Distribuce, a.s., F.A.Gerstnera 2515/6, 370 49 České Budějovice – na  

   stavbu na pozemku parc.č.1011: „Cetkovice, DP Petr Špidlík, parc.č.487, č.st. SB-4608-392  a  

   pověřuje starostu podpisem   

– výběr 50 Kč na dítě a měsíc ve školní druţině při ZŠ Cetkovice. Vybrané peníze budou pouţity na  

   nákup výtvarných materiálů a pomůcek do druţiny.   

– Darovací smlouvu s JmK ve výši 20.000,-Kč za ocenění v soutěţi „Vesnice roku 2008“  a  

   pověřuje starostu podpisem   

– Rozpočtové opatření č.5  

– nabídku společnosti YDS s.r.o. Brno na digitalizaci kronik obce Cetkovice za celkovou cenu  

   14.977,-Kč bez DPH  

– souhlas pro Luboše Dokoupila, Školní 170, Cetkovice s vybudováním rozebíratelného  

   chodníčku kolem výše zmiňované nemovitosti k brance domu  

– ţádost o získání dotace z fondů EAFRD na lesní cesty a smlouvu o poradenské činnosti s firmou  

   Lescus Cetkovice a pověřuje starostu podpisem smlouvy 

– výroční zprávu ZŠ Cetkovice za školní rok 2007-2008  
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– na základě předloţených nabídek firmu KOREKT holding, spol.s.r.o. Brno na opravu a  

   protipovodňová opatření – cesta „Ke smeťáku“  

– na základě ţádosti ředitelky MŠ Cetkovice místostarostu Jana Sychru jako člena komise  

   pro výběrové řízení – uklízečka v MŠ  

– povolení výjimky v počtu dětí ve třídě MŠ Cetkovice – 2 děti více nad rámec stanoveného počtu  

   dětí  

– firmu RAVEN jako poradce a zpracovatele ţádosti po úpravě na Centrum volnočasových  

   aktivit do NUTS II Jihovýchod  Regionální operační program pro aktuální výzvu 

 

Obecní zastupitelstvo bere na vědomí : 
– informaci MěÚ V.Opatovice, odbor výstavby  

                     – územní souhlas s umístěním stavby zahradní domek a zastřešené stání na p.č. 705/21  

                        – Radek a Dagmar Drápalovi, Sportovní 253, Cetkovice 

                     – souhlas s provedením ohlášené stavby – novostavba RD parc.č.133 a st.pl.158  

                        – Robert Konečný, Husova 5, Brno 

                     – územní souhlas s umístěním a provedením stavby – novostavba RD parc.č.31/3 

                        – Pavel a Martina Kudláčkovi, Hlaváčova 20, Brno 

– informaci MěÚ Boskovice, odbor tvorby a ochrany ţiv.prostředí  

                     – oznámení o provedení vodoprávního dozoru na ČOV Cetkovice – 2.9.2008 

           – kolaudační rozhodnutí – povolení uţívání – retenční nádrţ CET N2 – Lescus  

                        Cetkovice  

                     – vyhlášení mimořádných veterinárních opatřeních – nouzová vakcinace skotu, ovcí a  

                        koz proti katarální horečce ovcí  

– informaci Kr.ú. JmK  

                - o technickém zabezpečení voleb do JmK, které se budou konat v termínu od 17. do  

                   18.10.2008  

                - seznam registrovaných kandidátních listin pro volby do JmK  

– informaci Pozemkového úřadu Blansko o průběhu pozemkových úprav na katastru obce   

   Cetkovice   

– ţádost o překop místní komunikace na ul.Rybníčky z důvodu napojení RD na inţenýrské  

   sítě – Petr Špídlík, Hliníky 225, Cetkovice vč. rozhodnutí 

– HSZ JmK  

                – informace o úhradě nákladů spojených se zásahem místní HZS mimo katastr obce 

                – informace o dlouhodobém informačním projektu s názvem „Vaše cesty k bezpečí“  

– informaci ČD o výluce na trati v úseku V. Opatovice – Šebetov ve dnech 13. a 15.8.2008  

– pozvánka +zápis  z 19.jednání předsednictva V+K a zápis a usnesení z poslední IV. Valné  

   hromady V+K  

– zápis ze shromáţdění starostů Mikroregionu Malá Haná ze dne 27.8.2008  

– ţádost Pozemkového fondu ČR o vyvěšení obchodní soutěţe na pozemek PK 668 

– ţádost Ministerstva ţivotního prostředí o zveřejnění dokumentace vlivu záměru „Rychlostní  

   komunikace R43 v úseku Svitávka – Staré Město“ na ţivotní prostředí a vyjádření obce v této  

   věci  

– informace z výrobní porady na SÚS JmK Blansko ve věci „II/374 Cetkovice průtah“  

– informaci České pošty o změně pracovní doby na poště v Cetkovicích od 1.10.2008  

– informaci svozové firmy SITA a.s. o nabídce sluţeb. Podzimní svoz odpadů  

   Nebezpečný odpad – středa 15.10.2008, velkoobjemový odpad 16.10-17.10.2008 

– ţádost Okresního soudu Blansko o zaslání zprávy o pověsti a chování na občana  z místa bydliště  

– pozvánku MěÚ V.Opatovice na poradu ke krajským volbám na den 16.9.2008  
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– delegování členů stranami KSČM a KDU-ČSL do Okrskové volební komise pro volby do  

   zastupitelstva JmK  

– informaci MěÚ Konice, odbor výstavby 

               - povolení stavby „Oprava a modernizace lesní cesty Vápená“ pro Lesy ČR s.p.   

– informaci JmK o financování systému IDS JmK na rok 2009 – příspěvek obce stejný jako  

   na r.2008 50,-Kč/občan/rok  

– pozvánka na konferenci Strategie rozvoje JmK a Strategie rozvoje hospodářství JmK na  

   den 29.9.2008   

– pozvánka na školení „Komunikační, vyrozumívací a varovný systém JmK“ na den 29.9.2008   

– informaci z Regionální rady soudrţnosti NUTS II jihovýchod o zamítnutí ţádosti v 1.kole  

   pro Areál volného času z ROP JV 

– nabídka České pošty  na distribuci hlasovacích lístků   

– informaci Vodárenské a.s. o poškození vysílače na vodojemu Stráţe, v jehoţ důsledku  došlo ke  

   komplikacím v dodávce pitné vody. V případě opakování této činnosti, při níţ vznikla nemalá  

   škoda, bude věc předána k šetření Policii ČR  

– Školní vzdělávací program MŠ Cetkovice na školní rok 2008-2009 a 2009-2010  

– informaci o probíhající opravě místních komunikací na ul.Hlavní a Polní   

   

 

Obecní zastupitelstvo ukládá : 
– kontrolnímu a finančnímu výboru předloţit na příštím zastupitelstvu zápisy ze schůzí a kontrol  

– starostovi svolat jednání ve věci poškozeného chodníku u MŠ na ulici Školní s firmou  Dřevos  

 

Informace ze základní školy 

 

Nový školní rok 2008/2009 zahájen 

V pondělí 1. záři 2008 jsme slavnostně zahájili další školní rok. 

Tento den se tu sešlo 39 ţáků, 4 pedagogičtí pracovníci, rodiče a zástupci obce. 

1. ročník …6 ţáků 

2. ročník…6 ţáků 

3. ročník…13 ţáků 

4. ročník…8 ţáků 

5. ročník…6 ţáků 

 Druţina si zapsala 25 dětí. 

Vyučují: paní Lenka Jurnečková, paní Mgr. Jana Kubínová, paní Mgr. Hana Odehnalová, paní 

Ing. Iveta Sedláková 

Na rodičovské dovolené je paní Daniela Stejskalová, která se v květnu vrací do druţiny.  

Všem ţákům, rodičům i učitelům přejeme úspěšný školní rok. 

 

                                                                                               Za ZŠ: Mgr. Jana Kubínová 

Naši noví prvňáčci 

V pondělí 1.září 2008 byl zahájen nový školní rok 2008-2009 také na Základní škole v Cetkovicích. 

Zahájení proběhlo v tělocvičně Základní školy a zúčastnili se ho děti i rodiče ţáků. Nejprve s 

pásmem básniček vystoupily děti vyšších ročníků, následovalo uvítání a seznámení se školou od 

paní ředitelky Mgr.Jany Kubínové. Prvňáčky i ostatní ţáky byl v novém roce také uvítat starosta 

obce Petr Horák. 
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A toto jsou naší milí prvňáčci. 
 

 
Hanička Komárková, Jaromír Liška, Jakub Sehnal, David Letfus, Tomáš Hruda a Patrik Konečný. 

 

Informace z mateřské školy 

 

Loučení, 

jak je to těţká věc? To by nám mohly vypovědět malé děti, které teprve nastoupily do mateřské 

školy. Jak je těţké kaţdodenní loučení s maminkou, kdy dětský rozoumek ještě nechápe, proč 

maminka odchází a ono musí zůstat mezi tolika dětmi většinou neznámými. Proto se my učitelky 

snaţíme ve spolupráci s rodiči usnadnit bolestné loučení co nejčastějšími pobyty rodičů a budoucích 

školkáčků ve školce při dopoledních, odpoledních hrách nebo pobytu venku ještě před jejich 

nástupem. Děti si "osahají" interiér i ţivot kolektivu, poznají učitelky i ostatní zaměstnance. 

Loučení je pro tyto děti ţivotní zkouškou, kterou kdyţ překonají, udělaly první krůček na cestě do 

školy a do ţivota. Je to ostatně zkouška i pro rodiče - dítě vyrostlo, opouští matčinu náruč, stává se 

samostatnějším a to bývá obvykle rodičům líto. Loučení nás ale provází dál. Denně se odpoledne s 

dětmi loučíme:"Nashledanou zítra!" To je loučení šťastné. Teď jdeme domů, ale zítra se uvidíme. 

Smutnější loučení nastává hlavně pro nás, učitelky, kdyţ končí školní rok. Děti dospěly do školních 

let a uţ nebude "Nashledanou zítra!" Věřte, ţe pouto, které se během tří let vytvoří, je tím pevnější, 

čím častěji dítě do MŠ chodilo a je docela těţké je přetrhat. Myslím to oboustranně a to včetně 

rodičů, ti nám za tu dobu také přirostou k srdci. Musíme se utěšovat tím, ţe vztah mezi učitelkami a 

novými školáky sice hodně vyhasne, ale nikdy nevyhasne docela. Poznáváme to, kdyţ nás bývalí 

školkáčci potkávají, usmívají se, zdraví nás a rádi se do školky vracejí alespoň jako návštěva. 

Loučení se týká i nás dospělých. Radujeme se , kdyţ se kolektiv stmelí, zvykneme si na sebe, víme, 

co od sebe navzájem můţeme čekat, denně jsme si nápomocni, kaţdý člen kolektivu je důleţitý a 

neváhám říct, ţe pro hladký provoz je nepostradatelný. Ale něco se změní, ţivot nás překvapí a 

najednou někdo z nás odchází. To je loučení smutné, ale nezbývá, neţ se smířit s novou situací a 

věřit, ţe se zase brzy staneme dobrým kolektivem a na co nejdelší dobu. 

Dagmar Partyšová 
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Cyklovýlet "Okolo Malé Hané" 
  

Malá Haná je opravdu tak malá, ţe představitele Mikroregionu Malá Haná před dvěma roky 

napadlo uspořádat pro zájemce výlet na kolech okolo celého regionu se zastávkou v kaţdé obci k 

regionu náleţející. Cyklisté zde získají otisk obecního razítka a postupně tak dojedou do cíle - 

pořádající obce. 1. ročník cyklovýletu v roce 2007 pořádala obec Úsobrno. Do mikroregionu patří: 

Borotín, Cetkovice, Světlá, Skočova Lhota, Šebetov, Uhřice, Úsobrno, Vanovice a Velké 

Opatovice. 2. ročník, který se konal 30. srpna 2008, pořádalo město Velké Opatovice v rámci oslav- 

Dny města. Slavnostní start proběhl v zámeckém parku na hřišti. Bylo zaregistrováno 280 

účastníků, kteří obdrţeli mapu trasy s pokyny, poukaz na večeři a závěs na klíče. Startu v 10.00 

hod. předcházely krátké projevy všech starostů obcí v regionu. Trasa vedla do Úsobrna přes 

Jaroměřice a Nový Dvůr, pak zpět přes Uhřice, Cetkovice, Světlou, Šebetov, Vanovice, Borotín, 

Velké Opatovice,obě Roudky, Skočovu Lhotu a do cíle ve Velkých Opatovicích. Kaţdá obec měla 

předem určené stanoviště, kde účastníci výletu dostávali razítko obce, sladké občerstvení, pitný 

reţim podle přání a propagační materiál. Některé obce měly pro cyklisty připraven program. V 

Úsobrně jsme navštívili minimuzeum a sklárny. Zde jsme měli moţnost vidět těţkou práci - i kdyţ 

zcela automatizovanou - v obtíţných podmínkách, viděli jsme celý proces vzniku lahví různého 

zabarvení, velikostí i tvarů. V Uhřicích nás uvítal starosta u Hasičské zbrojnice, v Cetkovicích byla 

zastávka u Kulturního domu. Naši zastupitelé zde měli připraveny pěkně zdobené perníčky - 

výrobky p. Ševčíkové, nápoje a propagační  materiál. Bylo by hezké umoţnit výletníkům příště 

třeba prohlídku kostela, výstup na věţ, aby viděli, jak jsou Cetkovice krásné. Ve Světlé nás 

pohostinně přivítali v místním Pohostinství, totéţ v Šebetově. Ve Vanovicích jsme letos navštívili 

katolický kostel. V Borotíně jsme si mohli zdarma prohlédnout Arboretum, ve Skočově Lhotě jsme 

se zastavili na místním výletišti a konečně ve Velkých Opatovicích jsme  mohli zdarma obdivovat 

Moravské kartografické centrum s nevídanou plastickou dřevěnou mapou celé Moravy. Kaţdý, kdo 

dojel v pořádku do cíle v zámeckém parku ,se nejdříve dobře najedl a mohl sledovat program: 

přehlídka dechovek, místní hasičský sbor v akci, psovodi, záchranná sluţba v akci, koncert skupiny 

Rangers - Plavci, losování tomboly, ohňostroj a taneční večer. Mezi nejhezčí záţitky patřily 

nádherné výhledy do kraje z různých částí trasy, bliţší poznání obcí a jejich zajímavostí, pospolitost 

cyklistů, pohostinnost obcí, setkání se se známými, hezké počasí, dobrá nálada všech a ohňostroj. 

Mám radost, ţe za Cetkovice jelo 34 účastníků, coţ bylo o 9 více neţ loni. Příští cyklovýlet pořádá 

vylosovaný Borotín. Výprava z Cetkovic bude jistě zase početná, vţdyť u nás máme spoustu 

cyklistů, kteří trasu lehce zvládnou, protoţe není vůbec náročná, jak se mnozí obávají , a hlavně to 

není ţádný závod, ale výlet! Cyklistice zdar ! 

  

ÚČASTNÍCI 2. ročníku cyklovýletu OKOLO Malé Hané 
Pořadí   Obec Počet účastníků 

1 Velké Opatovice  85 

2 Cetkovice 34 

3 Úsobrno 30 

4 Světlá 27 

5 Šebetov 26 

6 Jevíčko 16 

7 Skočová Lhota 15 

8 Borotín 11 

9 - 10 Velká Roudka, Knínice po 4 

11 - 14 Březina, Letovice, Brno, Znojmo po 3 

15 - 19 Bělá  u Jevíčka, Vanovice, Kutná Hora, Skřípov, Malá Roudka po 2 
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20 - 27 Svitávka, Velenov, Jasínov, Chlum, Víska, Jaroměřice, Křetín, 

Tasovice u Znojma 

po 1 

Celkem                                                                           282 
 

 

Dagmar Partyšová 

 

Výzvy a informace  

 

 MUDr. Rula  MACHAČOVÁ oznamuje změnu ordinační doby  v říjnu 
 

                            Šebetov                Boskovice,Lidická l0 

Pondělí             7,30 -  10,30              13 -  15,00 

Úterý                   13 -  15,00           7,00 -  10,00               

Středa               7,30 -  11,00              13 -  15,00 

Čtvrtek                                             7,00 -  11,00 

Pátek                7,30 -  10,30              13 -  15,00 
 

     Čtvrtek 12 – 15 riziková poradna nemocnice. Návštěvy u nemocných hlásit do 10 hodin. 

 

 V termínu 17.10. a 18.10.2008 proběhnou volby do zastupitelstva Jihomoravského kraje. 

Volební místnost v kulturním domě bude otevřena v pátek od 14.00 do 22.00 hodin a v sobotu 

od 8.00 do 14.00 hodin. 

 

 Česká pošta, s.p. oznamuje změnu otevírací doby pro veřejnost u pošty 679 38 Cetkovice  

      od 1.10.2008 takto: 

Pondělí, úterý 8.00 – 10.00  14.00 – 15.30  hodin 

Středa   8.00 – 10.00  14.00 – 17.00  hodin 

Čtvrtek, pátek 8.00 – 10.00  14.00 – 15.30  hodin 
 

 Obec Cetkovice připomíná některým našim spoluobčanům, ţe na OÚ se vybírají poplatky a 

uzavírají smlouvy – poplatek za jedno hrobové místo je stejný jako před 10 lety , tj.250,-Kč/1 

hrobové místo. Poplatek je moţno uradit na OÚ v úřední dny (pondělí a středa).  

 

 

Sportovní klub Cetkovice 
 

     V pátém kole v neděli dne 21. září 2008 se naši ţáci utkali s Lysicemi. Tento zápas vyhráli po 

velmi dobrém výkonu 4:2 a nadále vedou tabulku okresního přeboru skupiny "B". 

A v čem bylo toto utkání zajímavé? 

     Hráči nastoupili v nových dresech. Staré jiţ jim slouţily 10 let a jelikoţ někteří jiţ vyrostli, tak v 

nich vypadali poněkud "přerostle". 

     Veliký dík patří za nové dresy firmě ING.DRAK s.r.o. a jejímu majiteli panu Ing. Josefu 

Dračkovi, který neváhal a  po naší ţádosti tyto dresy zakoupil. Samozřejmostí je i logo na dresech. 

Nám ještě nyní zbývá dokoupit štulpny. 

     Na nové dresy se hráči velice těšili a sami si navrhli barvy a jejich kombinace. Jistě si je za 

výsledky v letošním ročníku zaslouţí, protoţe v nové sezoně zatím vyhráli všechny zápasy. V 

takových výkonech věříme, ţe budou pokračovat i v nových dresech. Nám nezbývá doufat, ţe 
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takových lidí a firem, které pomáhají sportu, se u nás objeví více, aby pomohli dobré věci a sportu u 

nás v Cetkovicích. 

 

Fotbal v červnu:  

MUŽI: 

NE   5.10.2008 15.30 h Cetkovice – Kořenec “B“  

NE 12.10.2008 15.30 h Lomnice  - Cetkovice  Odjezd: 14.00 h  

NE 19.10.2008 15.00 h Cetkovice – Adamov 

NE 26.10.2008 14.00 h Laţánky - Cetkovice   Odjezd: 12.45 h 

   

ŽÁCI: 

NE   5.10.2008 13.15 h Cetkovice – Kunštát 

SO 11.10.2008 15.00 h Voděrady - Cetkovice  Odjezd: 14.00 h  

NE 19.10.2008 12.45 h Cetkovice – Olešnice 

NE 26.10.2008 10.00 h Vísky - Cetkovice   Odjezd:   9.00 h 

 

Sbor dobrovolných hasičů Cetkovice 

 

Soutěž „O pohár starosty SDH“ v požárním sportu 

   V sobotu 13.9.2008 se uskutečnil u kulturního domu jiţ 3.ročník soutěţe v poţárním sportu. 

Samotná soutěţ v poţárním sportu byla velmi dramatická. O vítězi kategorii muţi zvítězilo druţstvo 

Cetkovic I v čase 27,015s  před Paměticemi s časem 29,76s. Příjemným překvapením bylo i 

umístění druhého druţstva z Cetkovic, tvořeného mladšími členy. 

Jediný problém byl ten, ţe nám nepřálo počasí a trošku více se ochladilo přestoţe svítilo sluníčko. 

 

Výsledky v požárním sportu: 

Muži:          Ženy: 
1. Cetkovice I        1. Cetkovice 

2. Pamětice        2. Uhřice 

3. Uhřice         

4. Cetkovice II , 5.Boskovice, 6. Světlá   

  

Pořadatelé děkují všem, kteří přispěli ke zdárnému průběhu akce  a divákům za účast a podporu.   

 

Kulturní akce 
 

 

Měsíc říjen: 

 

12.10.2008 Beseda s důchodci     dům kultury  

31.10.2008  Oslava vzniku ČSR a lampionový průvod Obec Cetkovice  
 

Měsíc listopad (výhled): 

 

22.11.2008 Hubertův bál      dům kultury  
 

U uvedených akcí změna vyhrazena.  
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Obec Cetkovice 
 

uspořádá kaţdoroční Humanitární sbírku oděvů pro Diakonii Broumov 29. října 2008. Sbírka se 

uskuteční v Kulturním domě v době od 11.00 – 17.00 hodin. Letáček s informacemi je uveden níţe. 
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Společenská rubrika 
 

Noví občánci: 

V měsíci září se narodili  

Bára Ivkovičová 
 

Terezka Slámová 
 

Michalka Krčmářová 
 

                                         Vítáme je mezi námi a přejeme jim vše nejlepší.  

 

Z našich řad odešli: 

     Pan Bohumil Dokoupil  
 

     Ing.Zdeněk Kubín 
 

     Mons.ThDr.JULic.Alois Krchňák 

 

Čest jejich památce! 
 

Informace 

************************************************************************************************ 

Zubní pohotovost na Boskovicku o víkendech – ŘÍJEN 2008: 
 

4.10.  MUDr. Ţilka   Benešov, 19      516 467 313  

5.10.  MUDr. Adamová  Letovice, Masarykovo náměstí 18   516 474 018  

11.10.  MUDr. Bočková  Kunštát, nám. ČSČK 38     516 462 203  

12.10.  MUDr. Fenyk  Letovice, Tyršova 15     516 474 310  

18.10.  MUDr. Grénarová  Boskovice, Vodní 95 (Minerva)    516 494 204  

19.10.  MUDr. Chatrná   Boskovice, Lidická 8     516 453 998  

25.10.  MUDr. Chatrný  Boskovice, Lidická 8     516 456 109  

26.10.  MUDr. Jaklová  Boskovice, Smetanova 24       516 454 046  

28.10.  MUDr. Kopáčková  Letovice, A. Krejčího 1a    516 474 369  

   

Provozní doba ordinací:  8.00-12.00 hodin. Mimo výše uvedené je sluţba zajištěna na Karáskově 

náměstí č. 11, Brno,   tel. 548 424 248 a to od 19.00  - 7.00 hod ve všední dny a nepřetrţitě o 

svátcích.  
************************************************************************************************ 

 

MOBILNÍ  SVOZ NEBEZPEČNÉHO ODPADU 
 

v obci Cetkovice  bude  dne  15.10.2008  v době od 15.30 do 16.30 hodin před obecním úřadem. 
 

Zde bude možnost předat pracovníkům pověřené firmy následující odpad: 

Plechovky se zbytky barev, zářivky, pneumatiky (bez disků), akumulátory, prošlé léky, textil 

znečištěný olejem apod. 
 

A také odpad zpětného odběru: 

televizory a monitory, rádia a počítače, ledničky a mrazničky. 

Zde upozorňujeme, ţe musí být kompletní. 
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Věříme, ţe kaţdý občan vyuţije tohoto sběru, který obec organizuje v jarních a podzimních 

měsících, a v uvedeném termínu odevzdá odpad tam, kam patří.  

Žádáme občany , aby tento odpad nosili až ve výše uvedené době a mohli tak odpad předat  

přímo pracovníkům pověřené firmy.  
 

***** 
 

SBĚR VELKOOBJEMOVÉHO ODPADU 
 

v obci Cetkovice  bude  dne  16.10.2008  v době od 10.00 hodin  u kulturního domu. 

 

Zde budou umístěny 3 kontejnery o objemu 10m
3
 . 

Kontejnery jsou určeny pro odpad, který se svými rozměry nevejde  do popelnic.  

Např. staré koberce, lina, hadry, matrace, zbytky z postelí, pouţitá keramika, odpad  z vyklízení půd 

apod. Nábytek jen v rozebraném stavu. 

Nesmí se ukládat: Výše uvedený nebezpečný odpad . Dále odpad jako ţelezo, pneumatiky, látky 

hořlavé a výbušné, uhynulá zvířata. 

   Ţádáme občany, aby v případě přeplnění kontejnerů, nechali další odpad na jarní svoz a 

nehromadili ho na komunikaci u kontejnerů.    

 

Náklady spojené s odvozem a likvidací nebezpečného a velkoobjemového 

odpadu hradí obec Cetkovice. Tento sběr je určen občanům -  ne podnikatelům. 
 

************************************************************************************************ 
 

 

Z a s t u p i t e l s t v o    o b c e     C E T K O V I C E 
 

zve srdečně  naše  důchodce na tradiční 

 

Přátelské setkání 
 

které se uskuteční v n e d ě l i    12.10.2008 v sále  Domu kultury ve  14,30 hod. 
 

Setkání  se  uskuteční  s tímto programem:   

-      zahájení 

-      vystoupení dětí z MŠ a ZŠ 

-      proslov zástupce obce 

-      občerstvení 

- vystoupení  divadelního a hudebního souboru Kamarádi z Brna s pásmem hudebního a 

mluveného slova 

  
Na Vaši účast se těší  Zastupitelstvo obce C e t k o v i c e 

 

 

 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ------------------- 

Zprávy z Cetkovic vydává Obecní úřad Cetkovice, IČO 00280071. Vychází jedenkrát měsíčně. Odpovědná osoba: Petr 

Horák. Náklad 220 kusů. Kontakt - telefon, fax: 516 477 522, www.cetkovice.cz, e-mail: cetkovice@cetkovice.cz .  
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